

今日汝州

2024年12月9日
星期一
农历甲辰年十一月初九

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3653 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

我市组织收听收看新一轮科技革命和产业变革系列中原大讲堂主题学习报告会

12月6日,新一轮科技革命和产业变革系列中原大讲堂第三期主题学习报告会举行,与省委理论学习中心组集体学习相结合,邀请中国科学院院士、中国化学学会副理事长、河南大学校长、龙子湖新能源实验室主任张锁江作专题辅导。省委书记楼阳生、省长王凯、省政协主席孔昌生出席。

报告中,张锁江围绕“碳中和、新能源技术突破与系统重构”,从新能源技术的战略背景与意义、突破与趋势、思考与展望三个方面作了全面透彻、深入浅出的系统讲解,并结合河南实际,为我市新能源体系构建、新能源产业发展、产学研融合提供了新理念、新思路。

报告会以视频会议形式召开,省人民会堂、各省辖市、济源示范区、航空港区及各县(市、区)设分会场。韩春晓、郭少平、黄红丽等在汝副县级以上领导干部在汝州分会场收听收看会议实况。
宋小亚

习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》出版发行

新华社北京12月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。这部专题文集,收入习近平同志关于坚持和完善人民代表大会制度的重要文稿37篇,其中部分文稿是首次公开发表。人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是从中国土壤中生长起来的全新政治制度,是人类政治制度史上的伟大创造。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央立足新的历史方位,全面加强党对人大工作的领导,大力发展全过程人民民主,积极推进国家治理体系和治理能力现代化,进一步健全人民当家作主制度体系,与时俱进修改宪法,

召开党的历史上首次中央人大工作会议,健全人大组织制度和工作制度,推动人大工作取得历史性成就。习近平同志从坚持和完善党的领导、巩固中国特色社会主义制度的战略高度出发,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,深刻把握社会主义民主政治发展规律,系统总结党加强社会主义民主政治建设的实践经验,持续推进人民代表大会制度理论和实践创新,提出一系列新理念新思想新要求,形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为新时代新征程坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度提供了根本遵循。

总括党加强社会主义民主政治建设的实践经验,持续推进人民代表大会制度理论和实践创新,提出一系列新理念新思想新要求,形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为新时代新征程坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度提供了根本遵循。

总括党加强社会主义民主政治建设的实践经验,持续推进人民代表大会制度理论和实践创新,提出一系列新理念新思想新要求,形成了习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为新时代新征程坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度提供了根本遵循。

我为群众办实事

为民办实事 暖心助安家

——我市全力化解历史遗留不动产办证难题

“我是2018年8月在这个小区买的房子,当时卖房子的人说5年以后可以办证,结果后来连开发房子的单位都没有了。这一次要不是政府为我们做主,不动产证根本办不下来。拿到不动产证的那个晚上,兴奋得睡不着觉!”12月6日,在市民之家不动产登记窗口,两天前拿到不动产证的豫苑新区13号楼业主霍志霞,与其他几名业主将写有“高效理政惠百姓,热忱服务暖人心”“为民办实事,暖心助安家”字样的两面锦旗,送到该中心工作人员手中,表达业主们发自内心的感激之情。

多部门联动,在尊重基本事实的基础上,依据全省新出台的相关处置办法,打破常规,从解决该小区土地性质入手,迅速完善业主申请不动产证相关手续。业主办理完不动产证后,还可以领取房产税补贴,大大减轻了群众的经济负担。

行、多方联动,化解处置,专项行动走在前列。市委、市政府主要领导多次听取工作汇报,并多次到试点单位豫苑新区、老环保局家属楼、中石化汝州油库等现场实地调研,组织相关建设单位和群众代表召开座谈会,听取各方意见建议,并根据历史遗留问题的类型、体量、成因,认真分析研判,强力推动专项工作有序开展。

由自然资源部门出具现状指标说明,提请市政府同意后作为规划认定意见,作为不动产登记建设工程符合规划的材料。由住建部门组织完成房屋竣工备案手续或房屋安全、消防等鉴定报告,并出具认定意见。由税务部门负责解决发票问题,征收税费,核算需补贴税费金额。之后,专班全程跟踪办理进度,形成全链条闭环管理解决机制,有力推动处置化解工作任务落实。

“城管蓝”暖如春,救助老弱显真情。平凡坚守映光辉,城市因你更温馨。近日,市城管执法局公众号发布一段暖心视频,被很多热心网友点赞热议,一位网友更是留诗赞扬。

“你看打开灶后,火力大小调节方便,用起来安全干净,省去我们老俩扛煤气罐的麻烦,真是太感谢你们了!”近日,市督查事务中心工作人员再次来到煤山街道葛庄村居民姚女士家中查看燃气通气情况,她拧开已安装使用的气灶,激动地说。

市督查事务中心 聚焦群众关切 办好民生实事

中心主管领导郭会芳、张晓倩召集住建局、煤山街道、葛庄村两委会、燃气公司等单位,召开葛庄村燃气工程协调推进会。各相关部门经过讨论、协调,最终在市督查事务中心、住建局、煤山街道见证下,燃气公司向葛庄村委会现场签订调解协议,进一步明确双方职责及任务完成时限。

新论

规范小市场 巡通“堵梗路”

“狗市搬迁后,这条路畅通无阻,困扰多年的问题终于解决了。”近日,市委第一巡察组在劲松路附近对整改事项实地回访时,周边群众纷纷点赞。今年11月初,市委第一巡察组在下沉调研时,收到劲松路附近居民反映的狗市长期占道经营堵塞交通影响出行的问题。

原来,劲松路狗市是群众自发形成的一个宠物交易市场,形成于2016年,每月逢五逢十上午经营,热闹非凡。而劲松路是连接老洛界公路和市区双拥路的一条县乡道路,七里、十里、许寨几个村(居)群众进城办事,走劲松路最为便捷。提及狗市,周边居民在感受热闹接地气集市的同时,开市时堵到“地老天荒”,散市时留下的垃圾又着实让人伤透脑筋,给日常生活及车辆通行带来诸多不便。

市委第一巡察组将此事作为立行立改事项移交洗耳河街道党工委,要求其开展整改行动,规范商贩经营,解决狗市影响交通和市容环境等问题。接到整改通知后,洗耳河街道创新工作思路,迅速采取行动,协调刘庄社区和相关部门对狗市摊贩进行劝导,并重新选址,将狗市搬迁到滨河路西端汝河铁路桥附近;同时安排人员在开市时加强管理,优化交易环境,畅通市场交通。11月20日,在对土地进行平整处理后,新的狗市正式启用,解决了困扰群众多年的出行问题。



新闻

12月5日,我市现代水网幸福渠一标项目处,工人们正在加固渠堤。据悉,该项目以实现将北汝河水引至洗耳河、城市中央公园、黄润河为输水目标,可恢复沿途9个乡镇(街道)的农村水系,新建、恢复灌溉面积2.3万亩。同时,兼顾沿线高标准农田建设,打造一批“水田相依、水网相连、水清村美”的和美乡村。
陈晶晶 摄

巡察工作动态

刚鑫雨 李静

供电公司:当好“电保姆” 服务“零距离”

“现在用电很稳定,没有出现停电或是供电不稳的现象,我们对供电公司的服务很满意。”近日,在市康隆实业有限公司,企业负责人对上门开展安全用电走访的市供电公司员工表示感谢。

走访调研,结合企业生产用电状况变化,详细了解企业生产经营状况,为企业用电出谋划策,现场解答企业安全用电问题,详细了解客户需求,面对面征求客户的意见和建议,详细收集客户提出的用电难题及意见建议。同时,介绍供电相关政策,宣传安全合理用电,并对走访中客户反映的问题或建议一一登记,建立“客户满意调查档案”。对企业

的电力线路、自备电源、应急预案、安保设备等进行排查,对排查出的隐患,当场下发安全隐患限期整改通知单,并协助制订整改方案,帮助企业合理安排生产计划,节约生产成本,指导企业在生产加工过程中安全用电。该公司纪委也对走访情况进行监督,确保优质服务落实到位。

户19家,客户对供电所业务受理、检修停电公告发布、用电疑难解答、突发事故抢修等工作表示满意,对用电稽查、树障清理、电费回收及供电可靠性等工作提出了意见和建议。此次共收集意见、建议12条,分析归纳后将通过部门负责、及时督办等方式,确保本次反映的问题件件有落实、事事有回应,不断提升客户满意度。
李晓伟 马笑丹 韩笑

小手拉大手,文明路上走。加强未成年人思想道德建设,促进未成年人健康成长。